



2022. július 19., kedd

SZŰZ MÁRIA KÜLÖNLEGES JELENÉSE ANGOLÁBAN, LUANDÁBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA A JÚLIUS 25-I IMATALÁLKOZÓ ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Aki Istenben van, az semmitől sem fél.
Aki Istenben van, az nem hátrál meg.
Aki Istenben van, Isten Szeretetéből él.
Ez a mai erősség.
Istenben, Istenben, Istenben.
Ámen.
(négyyszer)

Mindenekelőtt köszönetet mondok annak, aki felajánlotta ezt a helyet, hogy előkészítse érkezésemet ezen a napon; amiért tudatlanul válaszoltál hívásomra, és főleg azért, hogy felajánlottad szívedet az Ég és a Föld Anyjának.

Ezért először is szeretnék köszönetet mondani, mert mindig hálát kell adnunk Istennek minden megélt és megosztott pillanatért, és amikor ezeket a pillanatokot megosztjuk testvéreinkkel, visszatükröződik a Föld felszínén Isten Egysége. Egy olyan egység, amely ezekben az időkben a konfliktusok és háborúk, a családok megosztottsága és az egyenlőtlenség miatt megromlott és felbomlott.

Emiatt minden alkalommal, amikor Fiam nevében összegyűltök, Isten Egységét vonzzátok a bolygóra, amely felold minden rosszat és minden viszontagságot, és békét hoz a szenvedő szívekbe, azok számára, akiknek a legnagyobb szükségük van szeretetre.

Ma itt vagyok, hogy örömmel és ujjongással bejelentsem a Szent Erzsébet Ház felújítását; az Atya Tervének megvalósítását egy szent közösségi terven keresztül, amely ezekhez a lelkekhez, és még sokkal több szívhez vonzza a szeretet és a hit visszaszerzésének a lehetőségét egy egészséges és méltó oktatáson keresztül, egy olyan evolúciós tapasztalaton keresztül, amely a szíveket Isten Királyságában való részvételre készíti, a csoportélet szent megtapasztalása által.

Ez a szent terv, amelyet ma bemutatok nektek, olyasvalami, amely a Mennyei Világegyetemben lebeg, és amelyet Szeplőtelen Szívem nagy buzgalommal őriz; mert ezért a szent projektért imádkozom, amely még sok más szükségletet fog segíteni kielégíteni Angolában és Afrikában.

Nos, ennek a tervnek az anyagi síkon való megvalósításához nagyon fontos, gyermekeim, hogy mindenki megtegye a megfelelő erőfeszítést annak érdekében, hogy ez megtörténjen, és főleg, hogy egyesüljete e cél érdekében, amelyet Én fogok kormányozni és irányítani a számotokra és a világ számára. Mert a Szent Erzsébet Ház megújításának a terve, Angola egy másik vidékén más szellemi feltételeket teremt majd ahhoz, hogy a lelkek elérjék a belső gyógyulást és a békét is, és ne folyásolják be őket e világ interferenciái, amelyek veszedelembe sodorják



drága lelkeimet.

A Szent Erzsébet Ház megújult tervében szükségem van arra, hogy világszerte minden gyermekem együttműködjön és imádkozzon.

Ez a válasz, amely mindegyikőtöktől származhat Isten Anyjának hívására, lehetővé teszi az Irgalmasság kapujának megnyitását Afrikában; és hogy azok, akik nyomorúságos életet élnek, és nincs semmijük, megkaphassák életük és tudatuk újjáépítésének kegyelmét, és legyen lehetőségük arra, hogy megtudják, hogy az élet más, ha áthatja Isten Jelenléte és Szeretete, az Atyát szolgáló szíveken keresztül, amelyek fáradhatatlanul Krisztusért dolgoznak.

Ez a terv merésznek tűnhet számotokra, de nem az. Már itt van, készen arra, hogy leszálljon a Mennyből, Mennyei Édesanyátok irányítása és védelme alatt.

Szükségem van azokra a szívekre, amelyek szeretnek Engem, amelyek imádják Fiamat, és amelyek csatlakoznak Hozzám ebben a szent imádságos feladatban, a Szent Erzsébet Házban lakó gyermekeim és mindazok, akik még nem tagjai ennek a Háznak, de akiknek szükségük van szeretetre és segítségre, megkaphassák azt, amit igazán megérdemelnek.

Mindazt, amit Szívem elvár, képes leszek átadni nektek a szent és megújult Szent Erzsébet Ház kifejezésén és megnyilvánulásán keresztül.

Ma itt vagyok a rózsafüzérrel a kezemben, mert imáimat egyesítem a ti imáitokkal mindazért, amit Afrikának és Angolának el kell érnie. Anyai Szívem nem akar többé fájdalomban élni amiatt, amit ezen a helyen, ebben a nemzetben és Afrika más nemzeteiben lát.

Az igazi változás, amelyre Afrikának szüksége van, nem azoktól származik, akik azt mondják, hogy nagyobbak vagy hatalmasabbak Istennél. Ez a segítség névtelen, önzetlen és, mondhatnám, másokért feláldozott szívekből fog érkezni, hogy a testvériség győzedelmeskedjen, hogy az egyenlőség kifejezésre juthasson, hogy az igazságosság beteljesüljön, és többé ne változzon vagy módosuljon a földi férfiak és nők ideáljában; teljesüljön be az igazi Törvény, a Szeretet, az Igazság és az Egység Törvénye, amelynek mindannyian része kell, hogy legyetek, és nem lehet eltávolodni vagy elszakadni a Szeretet, az Igazság és az Egység Törvényétől.

Ezért ennek a projektnek a kifejezése először a szívetekben kezdődik. Imáitok, hitetek és jószágotok ereje által, az egész világon élő összes gyermekem együttműködése által fog megnyilvánulni és megvalósulni ez a Munka. Higgyetek abban, amit mondom, hogy a felújított Szent Erzsébet Ház, Angola egy másik vidékén összhangban lesz a Föld és az Ég Törvényével.

Fiam, Aki a ti Mesteretek és Uratok, megkérte az Édesanyját, hogy vállalja ezt a tervet. Emiatt vagyok ma itt, hogy lezárjam ezt a fontos szellemi impulzust egész Angola és egész Afrika számára; mert a Fényközösségek élete lehetséges azokon a helyeken, ahol lehetetlennek tűnik; mert ahhoz, hogy ez lehetséges legyen, a Szeretet erejének kell uralkodnia, a szentség iránti tiszteletnek és a Cél iránti odaadásnak, hogy összhangban legyen az Atya Akaratával.

A Fiamon keresztül az Atya kívánja a felújított Szent Erzsébet Ház tervét, ahol a világ bármely pontjáról még sokkal többen hozzájárulnak majd a szolgálat és a tiszta együttműködés szellemében, hogy újjászülethessenek ezekben az ártatlan szívekben azok a szellemi értékek, amelyeket a mai ember eltemetett. Bízom abban, hogy ez valamilyen módon megtörténik.

Ezért ma azt mondom nektek, hogy tudatosak legyetek, hogy figyelmesen hallgassatok, nehogy elfelejtsétek ezt a kérést. Emiatt felszólítom minden gyermekemet világszerte, hogy szánják



oda erre a kezüket és mindenekelőtt a szívüket.

A Szent Erzsébet Ház megújult munkája nem építhető fel távolról, hanem szolgálaim, Krisztus apostolai jelenlétével, azokéval, akik annak mondják magukat; ezen a helyen való jelenlétük, és mindenekelőtt imáik által.

A Casa Santa Isabel ma megújult terve ma a Szívemben testesül meg és rajzolódik ki.

Azok számára, akik személyes érdekek nélkül és teljesen önzetlenül csatlakoznak ehhez a tervhöz, biztosítom, hogy a Szentlélek vezérli majd őket, és a megnyilvánulás kapui megmagyarázhatatlan módon megnyílnak számotokra, mert Isten Akarata az, hogy vége legyen a szenvedésnek és a gyötremnek, a szükségnek, az egyenlőtlenségnek és a szeretet hiányának.

Ez Kegyelem nemcsak a ti számotokra, hanem Szeplőtelen Szívem számára is.

Az elmúlt években annyit imádkoztam csendben ezért az ügyért, hogy ma Fiam felhatalmazott Engem, hogy ezt mindenkinek bejelenthessem. Várni fogom minden gyermekem választát világszerte.

A Szent Szívek munkája és különösen a Testvériség és a humanitárius küldetések lesznek a központi és alapvető tengely ahhoz, hogy mindent a Hierarchia irányítson és védelmezzen az opportunizmus gonosz szellemének felszámolása érdekében.

Örüljétek annak, amit mondok nektek. Ma nem fogjátok teljesen megérteni, de a szív, amely megnyílik, megérti, elfogadja és befogadja, mert ez Isten Akarata, amely meg van írva az Atya Szívében.

Eljött az idő, hogy Afrika újjászülessen. Eljött az örök megpróbáltatás vége.

Még egyszer megáldalak, Domingas lányom, és megáldom az összes jelenlévő fiatalot, akik egyben az Én lányaim is, akik egész Afrikát képviselik. Mert Afrika egyetlen egy szív, amely a látszólagos semmiben kifejezi az Egészet, ami maga Isten, odaadásán és örömén, hitén és a Cél iránti szeretetén keresztül.

Azért jövök, hogy áldásom által megújítsam mindegyikötök szívét és testvéreitek szívét, azokét, akik szenvednek, akik kínlódnak és akiknek nincs semmijük.

De ahogy Fiam mondta nektek, néhány nappal ezelőtt már megnyertétek a Mennyszózatot, és tudom, hogy ma ezt nem fogjátok megérteni; de őriztétek meg a szívetekben, ahogyan az Istenanya is a szívében őrizte Krisztus titkait, és csak imádkozott értük.

Áldom azokat is, akik megközelítették ezt a helyet, akik ennek a létesítménynek a részei, mert ők is az Én gyermekeim, és annyiszor lehetnek a Karjaimban, ahányszor csak szükségük van rá. A szeretetem mindenkié.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra, és hogy olyan tükrök vagytok, mint ez a tó, Szeretetem és Odaadásom tükrei.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.